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BATEN

Sponsors

De PR-man heeft dit jaar weer zijn uiterste best gedaan om het clubblad gevuld te krijgen met adverteerders, wat hem met hulp van enkele leden uiteindelijk weer gelukt is. Toch wederom het verzoek aan alle leden om alert te blijven voor nieuwe adverteerders.

Donateurs

Het aantal donateurs is wederom iets afgenomen, daarom proberen we dit jaar met een aantrekkelijke actie alle leden weer te enthousiasmeren om nieuwe leden te werven.

Sponsoring eigen festival

Dit jaar hebben we voor het eerst de sponsoring voor het festival als een aparte post in de financiële verslagen meegenomen, eveneens als de eigen bijdrage voor het trainingsweekend van De Blaasbalgen. 
Contributies

In de loop van 2006 hebben we de contributie licht verhoogd. Dit geld is per maand weggezet op een aparte rekening om een reserve op te bouwen voor de komende jaren. 
Optredens

De manager van de club heeft hard gewerkt om weer een aantal mooie optredens op de agenda’s te krijgen. Dit is voor zowel De Blaasknarren als De Blaasbalgen erg goed gelukt! We kunnen weer terug kijken op een mooi jaar.
Bijdrage trainingsweekend

Onder deze post staat de eigen bijdrage van De Blaasbalgen genoemd voor het trainingsweekend, dit jaar is de bijdrage verhoogd naar € 55,00 per persoon.

Fondsen

Het is ons, mede dankzij de inzet van Saskia, weer gelukt om de nodige centjes los te krijgen bij diverse fondsen. 
Fanclub
Ook de post fanclub is dit jaar nieuw bij de baten. Onder deze post staan de opbrengsten van de verkoop van de DVD weggeschreven. Er zijn er nog enkele over dus mocht je nog iemand weten die je er blij mee kan maken, dan hoort Harry dit graag. 
LASTEN

Trainingsweekend

Er waren dit jaar, net als vorig jaar, 25 deelnemers. Wederom een zeer geslaagd weekend. 
Kledinggeld

De grootste kostenpost voor de kleding van het afgelopen jaar waren de nieuwe spijkerbroeken en nieuwe boerenkielen voor De Blaasbalgen. Door de bijdrage vanuit de fondsen waren we in de gelegenheid om aan het eind van het jaar ook nog de nieuwe jassen, polo’s en witte T-shirts voor De Blaasbalgen aan te schaffen. Voor volgend jaar staat de vervanging van de pietenpakken op de begroting. 
Instrumenten

Een groot deel van het instrumentarium is vernieuwd of aangevuld. Zo zijn de baritons van De Blaasbalgen vervangen en de “oude” baritons zijn doorgeschoven naar De Blaasknarren, ook zijn er twee trompetten gekocht en een nieuwe bastrombone. Natuurlijk zijn er ook weer diverse instrumenten verkocht zoals onder andere een snare en een trombone.
Gebouw

Ons clubhuis bevalt nog steeds prima! 
Porto

De porto kosten zijn iets gestegen ten opzichte van vorig jaar, maar niets om ons zorgen over te maken. Het versturen van promotiepakketjes en dergelijke kosten nu eenmaal geld. 
Muziek

Het aankopen van muziek is en blijft een kostbare zaak maar is nu eenmaal verplicht.
Internetkosten

De site heeft afgelopen jaar een heuse metamorfose ondergaan en naast www.feestkapel.nl zijn ook de internet-domeinen www.zwartepietenkapel.nl en www.muziekpietenband.nl toegevoegd. 
Bus

De bus heeft zich gelukkig goed gehouden, de APK keuring viel mee, de verzekering blijft de hoogste kostenpost. 

Promotie

Een zeer groot gedeelte van het gespendeerde geld is besteedt aan het maken van de Sound of Music DVD! 

Eigen festival
Een zeer geslaagde avond met hele leuke orkesten!
Instructie

Helaas hebben De Blaasknarren een deel van het jaar zonder vaste instructeur moeten werken, gelukkig was Michel bereid om deze tijd op te vullen. Wat misschien nog wel beter is, is dat er in de loop van het jaar een nieuwe instructeur gevonden is
Algemene Kosten

Diverse uiteenlopende kosten, o.a. het optreden van Mama’s Jongens op de kerstborrel zit in deze kostenpost.
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