Verslag algemene ledenvergadering Stompcity Music

Datum


: 7 maart 2007

Plaats en tijdstip
: Clubgebouw “De Vrolijke Noot”20:00 uur

Aanwezig

: zie aanwezigheidslijst

Afwezig

: zie aanwezigheidslijst

1. Opening
De vergadering wordt om 20:00 uur door de voorzitter geopend, heet iedereen welkom en in het bijzonder Arie van Rijswijk, Rob en Fons

2. Ingekomen stukken

Diverse machtigingen voor het uitbrengen van stemmen tbv de verkiezingen bestuursfuncties alsmede afwezigheidsmeldingen.

3. Verslag algemene ledenvergadering 8 maart 2006

Punt 5: door  Dhr. van Rijswijk wordt ten aanzien van het onderhoud van de bus erop gewezen dat dit louter het gebruik van de garage voor onderhoud is en eventuele adviezen. Door de voorzitter wordt dit bevestigd en verwezen naar de overeenkomst waar dit wel juist vermeld staat.
Punt 11: Dhr. van Rijswijk wil ten aanzien van het onderhoud van het clubgebouw zijn lof uiten over dit punt. Alles wordt netjes bijgehouden en dat is erg prettig.
Verder wordt het verslag goed gekeurd.

4. Jaarverslag 2006

Het jaarverslag wordt zonder wijzigingen goedgekeurd.

5. Financieel jaarverslag 2006 en begroting 2007

De penningmeester ligt het financiële jaarverslag toe. Sommige zaken zijn gesplitst in baten en lasten, o.a. bij het trainingsweekend.

Er worden de nodige vragen gesteld:

Mark van Niel: PR is minder dan vorig jaar? Antw:  De DVD zat vorig jaar in de post PR en dit jaar staat de CD opname op een “eigen”post in de boekhouding.
Saskia : was in de veronderstelling dat bij het verslag het begin en eindsaldo vermeld zou staan. Antw: Er zijn gesprekken geweest over het gehanteerde systeem (kasstelsel), dit systeem is het minst arbeidsintensief. Hierin komen deze saldo’s niet in beeld. Mochten leden geïnteresseerd zijn, is dit te allen tijde op te vragen. De kascommissie is door de penningmeester op deze begin- en eindsaldo’s gewezen.

6. Verkiezing kascommissie

De kascommissie (Wil en Simone) hebben de boeken gecontroleerd en spreken hun complimenten uit over de wijze van administreren. Beiden hebben getekend voor akkoord. Dit wordt op verzoek van Ben Hinkenkemper gecontroleerd in de vergadering.

Simone treedt af. Ben Hinkenkemper (was reserve) zal doorschuiven naar volgend jaar. Mart Roozenburg meldt zich aan als reserve.

7. Aftreden en verkiezing bestuursleden

Anita is halverwege het jaar reeds afgetreden en opgevolgd door John van Ree ten behoeve van de donateurs. Arjan, Bert en Linda stellen zich herkiesbaar.
De leden hebben hun kiesbriefje uitgedeeld gekregen en de stemmen worden in de pauze door een aantal vrijwilligers samen met Michel geteld.

8. Pauze

In de pauze zijn de stemmen geteld. 
Arjan 

39 stemmen voor 3 tegen

Linda 

39 stemmen voor 3 tegen

Bert 

40 stemmen voor 2 tegen

John

42 stemmen voor 0 tegen

Er wordt gemeld dat de leden geïnformeerd zullen worden over de functieverdeling indien de functies anders worden dan gepland.

9. Doelstellingen 2007

Bus: heeft inmiddels 2 ½ jaar probleemloos gereden. Onlangs een dure reparatie gehad en verwacht wordt nog voor enkele kosten te komen.
Donateurs: er is een mooie actie opgestart: er waren 55 donateurs en er zijn er 54 bijgekomen.

CD opname: wordt door Michel het een en ander toegelicht. O.a. dat er eerst gestart wordt met een proefproject van de zwartepietenband met K3 om tot een mooi resultaat te komen. Een exacte tijdsplanning moet nog gemaakt worden.

Vacatures: er wordt hard aan de weg getimmerd, tot Marktplaats aan toe om aan nieuwe leden te komen. Het verzoek aan de leden om ook alert te zijn op nieuwe leden.

Optredens: afgelopen jaar is de lat erg hoog gelegd en hebben we deze prognose toch gehaald. Komend jaar zijn we al aardig op weg met reserveringen. De bands wordt steeds bekender en weten ze ons te vinden.

Vakanties/andere afspraken: Bij Bert moet beter (m.n. bij De Blaasknarren) melding gemaakt worden van lopende afspraken. Niet om precies te weten wat iedereen doet, maar zo is duidelijker of een optreden aangenomen kan worden.

Carnaval: Mart stelt dat de boerenkielen door veel leden niet meer op prijs gesteld worden. De voorzitter meldt dat dit onderwerp op de agenda komt van de eerst volgende bestuursvergadering.
Wil vindt het jammer dat De Blaasknarren niet bij de optocht waren. Antw: In overleg met De Gaanders is voor het programma gekozen. Het laatste carnaval moet nog geëvalueerd worden met De Gaanders. Dit zal meegenomen worden.
Er ontstaat een discussie dat het lijkt dat De Blaasknarren niet gedreven genoeg zijn om voor de optredens te gaan. Er worden andere prioriteiten gesteld. Dit is een bekend verschijnsel dat dit na verloop van tijd anders zal worden als de leden goed op elkaar afgestemd zijn. Dit onderwerp kan een keer tijdens een maandagavond ter discussie gesteld worden.

Kleding: er zullen andere pietenpakken gekocht gaan worden. Voor de oude pakken wordt een koper gezocht.

Verder stelt de voorzitter, als er zaken bespreekbaar gemaakt moeten worden in het bestuur kan er altijd langs gekomen worden tijdens het vragenuurtje van de bestuursvergadering.

PR: we timmeren lekker aan de weg.

Investeringen 2007: er zullen trompetten voor De Blaasknarren aangeschaft worden. Deze worden in eigen beheer samen gesteld.

De voorzitter sluit de doelstellingen af met het danken van de overige bestuursleden.

10. Huishoudelijk reglement inzake kleding

Het kleding reglement is opnieuw verspreid. Er wordt nogmaals gewezen op het feit zuinig op de kleding te zijn.
11. Rondvraag

Mart: Vorig jaar is tijdens de ALV gesproken over de afwezigheid van de leden van De Blaasknarren bij de repetities. Mart stelt nu dat de aanwezigheid goed gaat, het is een enthousiast team en de sfeer is goed.

Ben: het is twee keer gebeurd dat er gemeld wordt dat de repetitie niet doorgaat ivm afwezigheid instructeur. Ben vraagt zich af of dit voortaan onderling wel afgesproken kan/mag worden te oefenen met elkaar, dan zonder instructeur. Door Michel wordt uitgelegd dat de ervaring leert dat het geen goede zaak is zo’n avond zonder instructeur door te laten gaan. Voor de onderlinge verstandhoudingen leert de ervaring dat dit ten koste gaat van leden. Het bestuur heeft in het verleden, gezien deze ervaringen, besloten deze stelling in te nemen.
Frank: geeft zijn complimenten voor de inrichting van de nieuwe site. Heeft wel geconstateerd dat er veel problemen zijn geweest afgelopen week. Mochten er nogmaals problemen geconstateerd worden, moet dit aan John gemaild worden zodat hij actie kan ondernemen.

Frans: of het voor overige leden ook mogelijk wordt in te loggen op de Blaasknarrensite? Is niet aan de orde, deze mogelijkheid is alleen voor de webmaster.

12. Sluiting

De vergadering wordt om 21:40 uur afgesloten. De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid.
Vastgesteld d.d. 13 februari 2008

De voorzitter






De secretaris

Arjan Hinkenkemper





Ellen Rebel
