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BATEN

Sponsors

Het is Harry met de hulp van enkele leden weer gelukt om ons clubblad compleet gevuld te houden en te krijgen met adverteerders. Toch wederom het verzoek aan alle leden om alert te blijven voor nieuwe adverteerders.

Donateurs

Het aantal donateurs is door de donateursanctie fors toegenomen. Nu we maar liefst 130 donateurs hebben, is het zaak deze ook te houden.
Contributies

De bijdrage van de contributies blijft door het ongeveer gelijk blijvende aantal leden ook nagenoeg gelijk. 
Optredens

De manager van de club heeft er wederom hard aan gewerkt om de agenda’s van zowel De Blaasknarren als De Blaasbalgen gevuld te krijgen. Dit is erg goed gelukt! We kunnen net als vorig jaar terug kijken op een mooi jaar.
Bijdrage trainingsweekend

Onder deze post staat de eigen bijdrage van De Blaasbalgen genoemd voor het trainingsweekend, dit jaar was deze bijdrage € 55,00 per persoon.

Fondsen

We hebben in 2007 een klein deel het geld dat we in 2006 hebben verkregen van de fondsen terug moeten betalen. Vandaar dat er nu een negatief bedrag bij deze post genoteerd staat. 
Fanclub
De post Fanclub is vooral gevuld door de verkoop van T-shirts, kalenders, jaar-CD’s en DVD’s. Hopelijk zijn de opbrengsten volgend jaar hoger door de verkoop van de Sinterklaas-CD van De Blaasbalgen. 
LASTEN

Trainingsweekend

Er waren dit jaar 24 deelnemers. Wederom een zeer gezellig en geslaagd weekend. 
Kleding/ Aanverwanten
De grootste kostenpost voor de kleding van het afgelopen jaar waren de pietenpakken voor De Blaasbalgen. Een investering waarmee we vele jaren vooruit kunnen en De Blaasbalgen zich als pietenband goed in de markt zetten. 
Instrumenten

Onder grootboekrekening instrumenten valt dit jaar niet veel te vertellen, de aanschaf van de trompetten voor De Blaasknarren is door een tegenvallende zending een jaartje uitgesteld. 
Gebouw

Ons clubhuis bevalt nog steeds prima! 
Porto

De porto kosten zijn nagenoeg gelijk gebleven ten opzichte van vorig jaar. 
Muziek

Het aankopen van muziek is en blijft een kostbare zaak maar is nu eenmaal verplicht.
Internetkosten

De diversen sites zijn een heus visitekaartje voor de vereniging. Dankzij de inspanningen van onze webmasters proberen we dit in 2008 te continueren. 
Bus

De bus heeft ons in 2007 de nodige centjes gekost. Na een aantal jaren trouwe dienst kwamen we voor het eerst langs de kant van de weg te staan en moesten we zelfs vervangend vervoer regelen. Gelukkig is hij nu technisch weer in goede staat en kunnen we weer veilig de weg op. 
Promotie

Een zeer groot gedeelte van het gespendeerde geld is besteedt aan de folders en bierviltjes waarmee menig feestzaal wordt opgefleurd. Vooral de nieuwe tafelkaartjes doen het in dat opzicht erg leuk. 
Donateursavond
Een zeer geslaagde avond! 
Instructie

Ronald Visser is als vaste instructeur elke maandagavond aanwezig bij De Blaasknarren. 
Algemene Kosten

Diverse uiteenlopende kosten, o.a. de hotelovernachting van De Blaasbalgen en het optreden van Peter van Doren op de kerstborrel zitten in deze kostenpost.
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