Verslag algemene ledenvergadering Stompcity Music

Datum


: 5 maart 2008

Plaats en tijdstip
: Clubgebouw “De Vrolijke Noot” 20:00 uur

Aanwezig

: zie aanwezigheidslijst

Afwezig

: zie aanwezigheidslijst

1. Opening

De vergadering wordt om 20:00 uur door de voorzitter geopend ondersteund met een PowerPoint presentatie, Arjan heet iedereen van harte welkom.

2. Ingekomen stukken

Diverse machtigingen voor het uitbrengen van stemmen t.b.v. de verkiezingen bestuursfuncties alsmede afwezigheidmeldingen en een email van Margaret Verroen ten behoeve van vacature bestuursfunctie.

3. Verslag algemene ledenvergadering 7 maart 2007

Punt 9: Door Lia Wensveen wordt gevraagd wat er gedaan is aan de drive van De Blaasknarren.  Toegelicht wordt dat er een verzoek per mail naar de leden is verstuurd adequater op mails van de manager te reageren. Het niet (op tijd) reageren voor optredenverzoeken werkt heel demotiverend. Sinds die mailwisseling is het verbeterd.

Het verslag is goed gekeurd.

4. Jaarverslag 2007

Het jaarverslag wordt na een korte toelichting zonder wijzigingen goedgekeurd.

5. Financieel jaarverslag 2007 en begroting 2008

De penningmeester ligt het financiële jaarverslag toe. 

Saskia Guldenmundt komt met de aanwijzing de omschrijving “bus” te vervangen door “vervoer”.

Frans Maurits vraagt waarom de post fanclub zo hoog staat: de verwachting is de Pieten band CD goed te verkopen.

6. Verkiezing kascommissie

De kascommissie (Wil en Mart) hebben de boeken gecontroleerd. Beiden hebben getekend voor akkoord. 

Wil  treedt af. Saskia meldt zich aan voor volgend jaar. Lia Wensveen meldt zich aan als reserve.

7. Aantal optredens Blaasknarren

Bert geeft toelichting dat via enkele leden een verzoek is geweest of het niet mogelijk is dat De Blaasknarren vaker optreden. De afspraak is tot nu toe tussen de 10 en 15 optredens. Dit jaar zijn het er 13 geweest. Er zijn niet meer verzoeken voor optredens geweest dit jaar.

Gezien de matige vertegenwoordiging wordt besloten de stemming op een maandagavond plaats te laten vinden.

8. Aftreden en verkiezing bestuursleden

Michel en Harry stellen zich herkiesbaar. Ellen treedt af. Margaret stelt zich kiesbaar voor de vrij gekomen positie. 

De leden hebben hun kiesbriefje uitgedeeld gekregen en de stemmen worden in de pauze door een aantal vrijwilligers samen met Linda geteld.

9. Statutenwijziging

De statuten erop nalezend bleek er een manco in te zitten. Aan de hand van voorbeelden legt de voorzitter uit hoe er zich een situatie voor zou kunnen doen waarbij goed functionerende zittende bestuursleden toch het bestuur zouden moeten gaan verlaten. Dit kan niet de bedoeling zijn. Om dit juist te regelen dienen de statuten aangepast te worden bij de notaris.

Vraag Loes: of de regel van toepassing is bij 7 leden. Het bestuur blijft een beslissende stem houden, ook al bestaat het bestuur uit minder leden.

Vraag Joop: of 2/3 van de totale leden aanwezig moeten zijn bij een statutenwijziging, dit is niet het geval, het gaan om de aanwezige leden en uitgebrachte stemmen.

Vraag Frank: Is er een acute reden voor deze actie omdat het ook een financiële consequentie heeft. Dit is niet het geval, maar het bestuur vond toch dat het geregeld moest zijn en het kan voor een vriendenprijs geregeld worden.

Voor deze statutenwijziging moet ook gestemd worden. 

Zie hieronder voor de letterlijke weergave van de desbetreffende paragraaf in de statuten.
Bestuur

Artikel 9

1. Het bestuur bestaat uit tenminste drie en ten hoogste zeven personen, 
die door de algemene ledenvergadering worden benoemd. De benoeming geschiedt uit de leden, behoudens het bepaalde in lid 2. Het aantal bestuursleden wordt vastgesteld door de algemene ledenvergadering.

2. De algemene vergadering kan besluiten dat één lid van het bestuur buiten de leden wordt benoemd. 

3. De benoeming van de bestuursleden geschiedt uit een of meerdere bindende voordrachten, behoudens het bepaalde in lid 4. Tot het opmaken van zulk een voordracht zijn bevoegd zowel het bestuur als tien leden. De voordracht van het bestuur wordt bij de oproeping van de vergadering meegedeeld. Een voordracht door tien of meer leden moet minimaal ’’eén kalendermaand vóór de aanvang van de vergadering schriftelijk bij het bestuur worden ingediend.

4. Aan elke voordracht kan het bindend karakter worden ontnomen door een met tenminste twee/derde meerderheid der geldig uitgebrachte stemmen genomen besluit van de algemene ledenvergadering.

5. Is geen voordracht opgemaakt, of besluit de algemene ledenvergadering overeenkomstig het voorgaande lid de opgemaakte voordrachten het bindend karakter te ontnemen, dan is de algemene ledenvergadering vrij in de keus.

6. Indien er meer dan één bindende voordracht is, geschiedt de benoeming uit die voordrachten.

7. Bestuurders kunnen te allen tijde onder opgaaf van redenen door de algemene vergadering worden geschorst en ontslagen. Terzake van schorsing of ontslag besluit de algemene vergadering met een meerderheid van twee/derde van de uitgebrachte stemmen.

8. Indien ingeval van schorsing van een bestuur de algemene vergadering niet binnen drie maanden daarna tot zijn ontslag heeft besloten, eindigt de schorsing. De geschorste bestuurder wordt in de gelegenheid gesteld zich in de algemene vergadering te verantwoorden en kan zich daarin door een raadsman doen bijstaan.

9. Bestuurders worden benoemd voor een periode van maximaal twee jaar. Onder een jaar wordt ten deze verstaan de periode tussen twee opvolgende jaarlijkse algemene vergaderingen. De bestuurders treden af volgens een door het bestuur op te maken rooster, een volgens het rooster aftredende bestuurder is onmiddellijk herbenoembaar. In bestaande vacatures wordt zo spoedig mogelijk voorzien.

10. Een niet voltallig bestuur blijft bestuursbevoegd.

10. Pauze

In de pauze zijn de in totaal 39 stemmen geteld. 

Michel 

39 stemmen voor, 0 tegen

Harry 


39 stemmen voor, 0 tegen

Margaret

36 stemmen voor, 3 tegen

Statutenwijziging
36 stemmen voor, 2 tegen, 1 blanco 

Er wordt gemeld dat de leden na de volgende bestuursvergadering geïnformeerd zullen worden over de functieverdeling van het bestuur. De statuten zullen aangepast worden.

11. Doelstellingen 2008

Trompetten voor De Blaasknarren worden aangeschaft.

Voor De Blaasknarren zullen boerenkielen aangeschaft worden.

Eigen Festival 12 april: zal gekoppeld zijn aan een goed doel. De Stichting Pater T. Bandsma kan financieel gesteund worden voor weeskinderen en onderwijs in de Filippijnen.

Aan de leden wordt gevraagd ook te denken aan werkgevers voor een bijdrage aan dit Festival.

CD opname: moet nog gelanceerd worden, zal rond de sinterklaastijd zijn. Deze zal voor de verkoop zijn maar ook zeker voor promotiedoeleinden.

Sponsoren voor de bus: Dit is het laatste jaar van de huidige sponsors op de bus. Er moeten nieuwe plannen gesmeed worden. Ook staat het de leden vrij gegadigden aan te dragen.

Nieuwe domeinnaam: www.dweilorkest.nl was gewenst echter niet meer beschikbaar. 

Leden en donateurwerving: blijft belangrijk dat iedereen zich hier hard voor blijft maken.

Vraag Frank: Clubblad heeft een Blaasbalgen uitstraling. Dit komt door een ruime voorraad voorbladen die opgemaakt moet worden. Wat de inhoud betreft, houdt vooral verband met de aanlevering door de leden en het aantal optredens van de kapellen. Voorstel Wil om een doorgeefdoos voor zowel De Blaasbalgen als De Blaasknarren te creëren. Er wordt aangegeven, dat toch een redelijke wisseling is bij de huidige doorgeefdoos. Gezien de lange verslagen van De Blaasknarren zal Frank een korte versie aanleveren bij Harry voor het clubblad.

De vraag wordt gesteld wat de periode van donateurlidmaatschap is, dit loopt van 1 april to en met 31 maart. Dit wordt duidelijker aan de donateurs kenbaar gemaakt. 

Het huishoudelijk reglement/kledingreglement is voor beide kapellen aangepast. Ook is er apart reglement voor de zwarte pieten kleding opgesteld. Verzoek van Linda netjes op de kleding te zijn. Bij verlies en/of beschadiging zal een financiële sanctie volgen. Nogmaals het verzoek aan De Blaasknarren de broek en de schoenen uniform te houden en elkaar aan te spreken wanneer het niet de juiste uitstraling heeft. 

Nogmaals wordt geattendeerd op het feit dat iedereen zuinig moet zijn op nieuwe leden. Deze moeten warm ontvangen worden en iedereen moet elkaar positief blijven motiveren.

Vraag van Frans Maurits: Wordt er ook gekeken waarom leden weggaan:  Dit wordt bijgehouden en bekeken, het zijn over het algemeen individuele gevallen. 

12. Rondvraag

Arie komt later op de avond de vergadering even bijwonen en vraagt de aandacht voor wat zaken: Hij vindt de samenwerking met de club geweldig, hij is trots op de schoonmaakploeg hoe deze altijd zorgen voor een smetteloze ontmoetingsplaats. De schoonmaakploeg krijgt een beker uitgereikt namens Arie. Hij wenst de club veel succes voor de toekomst. Arjan voegt eraan toe, dat de club ook erg blij met hem is als hoofdsponsor en dat zij hem nog graag lang willen behouden. Arie meldt dat dit helemaal goed komt.

Lia W. vraagt hoe het zit met de aanwezigheid op de repetities van De Blaasknarren. Het bestuur meldt dat dit genoemd staat op de jaar-DVD.

13. Sluiting

De vergadering wordt om 22.00 uur afgesloten. De voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid.

Vastgesteld d.d. 4 maart 2009
De voorzitter






De secretaris

Arjan Hinkenkemper





Margaret Verroen - Schouten
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