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BATEN

Sponsors

Ook dit jaar is het wederom gelukt om het clubblad compleet gevuld te houden met adverteerders. Toch wederom het verzoek aan alle leden om alert te blijven voor nieuwe adverteerders.

Donateurs

Het aantal donateurs was door de donateursanctie fors toegenomen, helaas zijn hier weer een groot aantal donateurs van afgevallen. Bij deze nogmaals de oproep aan alle leden om donateurs te blijven werven. Dit blijft een belangrijke post aan de batenzijde van onze balans. 

Contributies

De bijdrage van de contributies blijft door het ongeveer gelijk blijvende aantal leden ook nagenoeg gelijk. 
Sponsoring Eigen Festival

Deze post is nieuw op de balans, het niet begrote deel van dit bedrag is geheel ten goede gekomen aan de Stichting Pater Ted Bandsma. 
Optredens

Het is de manager van de club weer gelukt om de agenda’s van zowel De Blaasknarren als De Blaasbalgen goed gevuld te krijgen. Dit heeft geresulteerd in een zeer goed jaar. 
Bijdrage trainingsweekend

Onder deze post staat dit jaar geen bedrag genoteerd omdat De Blaasbalgen in 2008 niet op trainingsweekend zijn geweest. 
Fondsen

In 2008 zijn er geen fondsen aangeschreven. 
Fanclub
De post Fanclub is vooral gevuld door de verkoop van de Pieten-CD. Ook de uitbreiding van het assortiment met de minikielen en de kentekenplaathouder hebben bijgedragen aan de verhoging van deze post. 
LASTEN

Trainingsweekend

Zoals al vermeld was er geen trainingsweekend in 2008. 
Kleding/ Aanverwanten
Zowel De Blaasbalgen als De Blaasknarren hebben nieuwe kielen tot hun beschikking gekregen. Eveneens is de garderobe van De Blaasbalgen aangevuld met een witte zomerjas. 
Instrumenten

Onder grootboekrekening instrumenten kunnen we dit jaar melden dat de nieuwe trompetten van De Blaasknarren lang op zich hebben laten wachten maar nu eindelijk een feit zijn. Net als de nieuwe bassdrum voor De Blaasbalgen. 
Gebouw

Ons clubhuis bevalt nog steeds prima! 
Porto

De porto kosten zijn nagenoeg gelijk gebleven ten opzichte van vorig jaar. 
Muziek

Het aankopen van muziek is en blijft een kostbare maar noodzakelijke zaak.
Internetkosten

De diverse sites zijn een heus visitekaartje voor de vereniging. Dankzij de inspanningen van onze webmasters proberen we dit in 2009 te continueren. 
Vervoer
De kosten voor vervoer zijn netjes binnen de opgestelde begroting gebleven. 
Promotie

De kosten van deze post zijn opgebouwd uit de nieuwe minikielen en kentekenplaathouders. Eveneens is een deel van het gespendeerde geld besteed aan de folders en is de aanschaf van de MP3-spelers in deze post opgenomen. 
Eigen festival
Een zeer geslaagde avond met een grote opbrengst voor het goede doel.  
Instructie

Ronald Visser is als vaste instructeur elke maandagavond aanwezig bij De Blaasknarren. 
Cd-opname
Deze post is hoger uitgevallen doordat het een samengestelde post is voor het afronden van de Pieten-CD en de opname van de tweede CD. 

Algemene Kosten

Een post met diversen uitlopende kosten waaronder een nieuwe camera. 
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