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BATEN

Sponsors

De pr man heeft dit jaar weer zijn uiterste best gedaan om het clubblad gevuld te krijgen met adverteerders, wat een moeizame klus is. Het lukt hem uiteindelijk toch iedere keer weer. Toch wederom het verzoek aan alle leden om alert te blijven voor nieuwe adverteerders.

Donateurs

Het aantal is afgenomen. Tevens is er schoonschip gemaakt met de overzichten van de donateurs, de wanbetalers/niet betalers zijn van de lijst gehaald, zodat hiervoor ook geen kosten meer gemaakt worden. Laten we met zijn allen zorgen voor wat extra donateurs het komende jaar!
Contributies

2005 heeft een stijging van het ledenaantal gehad, het zoeken naar nieuwe goede mensen wordt vandaag de dag zelfs via marktplaats gedaan.

Optredens

Een mooi jaar geweest wat betreft het binnenhalen van optredens. 

Fondsen

Er viel niet veel meer te halen dit jaar, louter van Bernard Cultuurfonds hebben we geld gekregen, waar wij uiteraard erg blij mee zijn.

LASTEN

Trainingsweekend

Voor de Blaasbalgen stond het trainingsweekend op het programma. Ook dit jaar werd er een bijdrage gevraagd van  € 50,00  per persoon. Er waren dit jaar 25 deelnemers.

Kledinggeld

De Sound of Music set werd gelanceerd dit jaar, dit heeft geleid tot aanschaf van diverse kleding/stoffen en accessoires wat aardig wat gekost heeft. Het heeft tot gevolg, dat De Blaasbalgen zich dusdanig mee in de markt gezet hebben, dat dit voor de publiciteit een goede zet is geweest. Voor de Blaasknarren zijn er de polo’s aangeschaft, zodat zij ook bij warm weer comfortabel kunnen optreden.

Instrumenten

Veel aangeschaft dit jaar: trompet, timbales, bariton, 2 tenorsaxen, 2 altsaxen. Wij hebben nog steeds huur lopen voor een bariton bij de Blaasknarren. Voor het komende jaar ligt dit op de planning, bij de blaasbalgen de  baritons te gaan vervangen, zodat er weer doorgeschoven kan worden naar de blaasknarren.

Verder is er ook weer het nodige verkocht, timbales, alt en tenor sax.

Gebouw

We hebben er weer lekker bij gezeten, in ons clubhuis. Complimenten vooral voor de versieringen rond de feestdagen!

Porto

Door toedoen van bestuurslid Promotie voor het uitdelen van de clubbladen is deze kostenpost verlaagd.

We hebben dit jaar geen kerstkaarten verstuurd.

Muziek

Zoals begroot is er veel muziek aangeschaft. Een dure zaak echter verplicht! De muzikaalleider heeft weer aardig wat nieuwe nummers geïntroduceerd.

Internetkosten

Een mooie onmisbare site!

Bus

De bus heeft zich gelukkig goed gehouden, de APK keuring viel mee, de verzekering blijft de hoogste kostenpost. 

Promotie

Dit jaar zijn er bierviltjes aangeschaft en nieuwe flyers voor zowel De Blaasbalgen als De Blaasknaren.

Ook moesten er weer de nodige cd-hoesjes en cd’s gekocht worden. 

Eigen Festival/Donateursconcert

Donateurconcert met optreden van artiest. Hier hoeven geen vergoedingen gegeven worden voor optredens van de blaaskapellen wat het een goedkopere avond maakt.

Instructie

Bij De Blaasknarren een nieuwe instructeur, duurder maar wel elke week aanwezig wat het instuderen van nieuwe nummers ten goede is gekomen. Er zijn aardig wat vorderingen gemaakt.

Algemene Kosten

Diverse uiteenlopende kosten, o.a. het optreden op de kerstborrel zit in deze kostenpost.

Feestavond

Heeft geen doorgang gevonden. 
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