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BATEN

Sponsors

Ook dit jaar is het wederom gelukt om het clubblad compleet gevuld te houden met adverteerders. Toch wederom het verzoek aan alle leden om alert te blijven voor nieuwe adverteerders.

Donateurs

Het aantal donateurs was door de donateursactie fors toegenomen, helaas zijn hier weer een groot aantal donateurs van afgevallen. Bij deze nogmaals de oproep aan alle leden om donateurs te blijven werven. Dit blijft een belangrijke post aan de batenzijde van onze balans. 

Contributies

De bijdrage van de contributies blijft, door het ongeveer gelijk blijvende aantal leden, ook nagenoeg gelijk. 
Optredens

Het is de manager van de club weer gelukt om de agenda’s van zowel De Blaasknarren als De Blaasbalgen goed gevuld te krijgen. Dit heeft geresulteerd in een zeer goed jaar. 
Bijdrage trainingsweekend

Onder deze post staat de bijdrage van De Blaasbalgen genoteerd. 
Fanclub
De post Fanclub is vooral gevuld door de verkoop van de pieten-cd. Ook de uitbreiding van het assortiment met de mini-kielen en de kentekenplaathouder hebben bijgedragen aan de verhoging van deze post. 
Advertentie en verkoop
De post ‘advertentie en verkoop’ is een gezamenlijk resultaat van de verkoop van de oude touringcar en de verkoop van de advertenties op de nieuwe bus. 
LASTEN

Kleding/ Aanverwanten
De Blaasknarren hebben de beschikking gekregen over zwarte T-shirts en de garderobe van De Blaasbalgen is aangevuld met een korte broek.

Instrumenten

Onder grootboekrekening ‘instrumenten’ is in 2009 de grootste uitgave gedaan, de gehele trombonelijn van De Blaasbalgen is vernieuwd. 
Trainingsweekend

Door splitsing van de baten en de lasten op de begroting is hierbij een calculatiefout gemaakt, hierdoor laten de cijfers een overschrijding van de begroting zien. Het trainingsweekend heeft echter niet meer gekost dan alle voorgaande jaren. 

Gebouw

Ons clubhuis bevalt nog steeds prima, zeker door de investering van de ‘vloerbedekking’.
Porto

De portokosten zijn iets gestegen ten opzichte van vorige jaar, dit komt mede door de verzending van diverse pieten-cd’s.  
Muziek

Het aankopen van muziek is en blijft een kostbare maar noodzakelijke zaak.
Internetkosten

De diverse sites zijn een heus visitekaartje voor de vereniging. Door de inspanningen van onze webmasters kunnen we dit in 2010 continueren. Deze post is in de begroting voor het jaar 2010 komen te vervallen en opgenomen in de ‘algemene kosten’. 
Vervoer
Een nieuwe touringcar brengt weer andere kosten met zich mee, dit jaar waren dit onder andere de vervanging van een ruit, remmen en schoonmaakkosten. Voor volgend jaar is de verwachting dat er minder dergelijke kosten zullen zijn. 
Promotie

De kosten van deze post zijn opgebouwd uit het drukken van flyers en de aanschaf van Blaasbalgen-sleutelhangers. Volgend jaar wordt in deze post ook het drukken van het clubblad meegenomen. 
Eigen festival
Een zeer geslaagde avond waarmee we het 10-jarig jubileum met de gehele vereniging hebben gevierd. Door het onverwachte middag- en avondprogramma is deze post iets hoger geworden dan op de begroting.
Instructie

Ronald Visser is als vaste instructeur elke maandagavond aanwezig bij De Blaasknarren. 
CD-opname
Dit zijn de kosten voor de opname dag voor de tweede helft van de cd. In 2010 staat hier een groot bedrag voor gereserveerd voor onder andere twee weekenden afmixen, drukken en persen. 
Algemene kosten

Een post met diversen uitlopende kosten. Op de begroting van 2010 staat hiervoor een aanzienlijk kleiner bedrag gereserveerd. Dit komt omdat er een aantal nieuwe posten zoals ‘representatiekosten’ en ‘carnavalsweekend’ gecreëerd zijn. 
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